

“望、闻、问、切”做好跟踪管理

珠晖区组织对春季入伍的75名新兵家庭进行了逐一走访

■通讯员 肖高军 苏好
本报记者 周琪

本报讯 新兵入营后的一个月既是思想波动的“高频期”，也是稳定思想的“黄金期”。连日来，珠晖区人武部抓住时机，组织基层武装部对春季入伍的75名新兵家庭进行了逐一走访。

近年来，珠晖区人武部始终将做好新兵跟踪教育管理视为征兵工作的“必修课”，创新推行了入伍新兵全生命周期服务管理模式，即自新兵入伍起，珠晖区退役军人服务局和基层武装部便建档立卡，跟踪管理，服务上门，扮演好新兵“娘家人”的角色，稳固住新兵的大后方，其服务管理模式可概括为“望、闻、问、切”四个字。

“望”，即重要时间节点上门探望。新兵入伍后一个月对新兵家庭进行走访，了解掌握新兵思想动态，为新兵家庭挂光荣牌，做好解难帮困工作，并嘱

托新晋军属协助基层武装部做好新兵的情绪疏导工作；逢“八一”、春节等时节上门探望军属，落实相关帮扶政策，为新兵家庭排忧解难。

“闻”，即入伍前夕为新兵长见闻。邀请退伍老兵为新兵普及军队知识，使他们及早了解部队、适应部队；并结合党史学习教育、军史教育让新兵回顾党和军队的非凡历程，把红色基因熔铸进血液、铭刻于灵魂；组织新兵瞻仰红色旧址，邀请抗战老兵现身讲述抗战历史，在新兵心中种下精忠报国、建功立业的种子。

“问”，即通过问询掌握新兵思想动态。通过走访问询新兵家庭、街坊邻居、村干部三类人群，为新兵性格画像。区人武部根据新兵性格画像研究推荐适合的兵种部队，与新兵逐个谈心，为每个人量身定制部队发展目标，同时适时与新兵取得联系，掌握思想动态，确保其在部队安心服役。

“切”，即根据掌握的情况建档立卡



抗战老兵在讲述抗战历史

卡。根据前期的问询、谈心以及性格画像为每一名新兵建立档案，并根据档案为他们量身定制帮扶计划，如定期上门

为军属服务、主动介入帮助调解纠纷等，通过一个个暖心之举为新兵解决好后顾之忧。

上门认证显真情 社保服务暖人心

■本报记者 胡亚华
通讯员 唐嘉希

本报讯 为确保辖区退休人员及时得到认证，4月13日，石鼓区青山街道西湖二村社区新时代文明实践站为辖区内高龄、重病等行动不便的离退休人员提供上门认证服务。

对于退休老人来说，退休人员养老金认证是关系到退休工资是否正常发放的头等大事。有部分身体状况欠佳的老人需办理“领取养老金待遇资格认证”手续，因为身体原因出行不便，同时也不会使用手机App进行

在线认证，导致一直无法完成相关事项办理。得知演武路9号的九旬老人邹爷爷一直无法来社区办理相关的认证手续，社区工作人员第一时间来到老人家为其完成了退休资格认证，居民们为社区这种贴心上门“零距离”服务举措交口称赞。

据了解，邹爷爷今年刚满90岁，也到了可以办理高龄老人补贴的年龄，工作人员提醒其家人及时为老人办理高龄老人补贴手续。邹爷爷家属感激地拉着工作人员的手说：“感谢社区工作人员及时上门贴心服务，还告诉我们党和政府有这么好的政策，考虑得细致周到，太感动了！”

废纸属于什么垃圾？

石鼓区五一路小学开展垃圾分类宣教活动



主题班会

的行动中来，从自身做起，用实际行动来保护环境。

班会课上，老师还向同学们讲解了垃圾分类的现状，使同学们了解了包括废纸、塑料、玻璃、金属和布料五大类垃圾为可回收的垃圾。也了解了厨余垃圾、电池、废旧电子产品、废旧灯管灯泡、过期药品、过期日用化妆品等为不可回收物品。班会活动后，同学们用自己的智慧和巧手，制作出了一张张精美的手抄小报。许多作品不仅色彩丰富、图文并茂、书写美观，给人以赏心悦目的感觉，而且标题醒目突出，内容生动活泼，版面设计新颖独特，充满了童真、童趣。

此次垃圾分类主题班会的开展，让同学们了解了垃圾分类的相关知识，增强了他们的垃圾分类意识，也希望通过此次活动，让同学们逐渐形成将垃圾归类投放指定垃圾箱的好习惯，并将这一好习惯延伸到家庭生活和社会生活中，以自己的行动带动周边的人！

■通讯员 黄利勇 胡诗丽

本报讯 4月12日，石鼓区五一路小学分班开展了以“垃圾分类，从我做起”为主题的班会活动。各班从“什么是垃圾分类”“为什么要垃圾分类”“垃圾种类”和“我们在行动”四个部分阐明了垃圾分类的重要意义，号召全体学生积极参与到垃圾分类

三岁幼童走失 警民接力送归

■本报记者 姚永军
通讯员 谢斌 金维

本报讯 4月11日，常宁市公安局西岭派出所民辅警联合“衡阳群众”救助一名走失儿童回到父母身边，赢得当地群众和孩子家长的高度赞誉。

4月11日17时许，匿名“衡阳群众”带着一名3岁左右的小孩来到西岭派出所报警，称该小孩独自在常宁至白沙公路西岭镇中坪村路段徘徊，迟迟不见家人出现，因担心安全问题便把小孩送到派出所。

小孩双脚未穿鞋子，全身湿透，

口中一直哭喊着要找妈妈。民辅警一边安抚其情绪，一边拿出烤火炉给他取暖，将打湿的衣服换下。到了晚饭时间，民辅警又充当起了“临时奶爸”，为小孩打来饭菜并细心照料。在民辅警的暖心照顾下，小孩情绪慢慢平稳，愿意与民辅警沟通，但小孩年龄太小，无法讲出自家的位置和家长的联系方式。该所发动所有驻村辅警进行走访，最终核实该走失小孩系西岭镇中坪村人。民辅警立即与小孩家人取得了联系。不久，孩子母亲急匆匆赶到派出所，看到孩子在民辅警的照料下安然无恙，激动地对民辅警连连道谢。

做人民满意的教师

都司教育集团举行师德师风培训

■通讯员 颖子

本报讯 为进一步增强教师教书育人的责任感、使命感、幸福感，提高教师职业道德水准，4月13日下午，都司教育集团举行了师德师风培训。

培训会上，该校党支部书记刘英从“解读《教师职业道德规范》、加强师德师风建设的重要性和必要性、师德师风须从规范教育教学行为开始”三个方面进行了讲解。

此次培训，紧密结合党史学习教育，既是推进党风廉政建设与开展行风整顿的需要，也是学校发展的需要。旨在促进全体教师牢记职业信念和职业操守，恪守职业道德，规范从教行为，树立良好的精神风貌，做新时代“四有”好老师。同时，促使全体教师不忘初心、牢记使命，用爱心去塑造、用真情去感化、用榜样去激励、用人格去熏陶每一个孩子，做人民满意的教师。

广告

拍租公告

受委托，我公司定于2021年4月23日9时38分在衡阳市柏曼酒店四楼多功能厅对以下标的依法拍租，现公告如下：

一、拍租标的简介：

标的号	产权证号	地址	门牌号	建筑面积(m ²)	租期	免租期	底价(元/月)	保证金(元)
1	08039180	中山北路197号 腾龙大厦B栋	101	819.47	5年	2个月	17306	100000

二、拍租标的自公告之日起开始展示，有意竞买者请于2021年4月22日16时前到我公司领取拍卖资料，查勘拍卖标的，交纳竞买保证金到指定账户，携带交款凭证和有效身份证明到我公司办理竞买登记手续，逾期不予办理。

联系电话：15386026820 联系人：莫龙飞
报名地址：衡阳市高新区解放大道汇景花园一栋二单元510号
衡阳金恒拍卖有限公司
2021年4月14日